

# 真能！这只小狗会领报纸

一声令下，它就冲向收发室  
主人在哪儿，报纸就能准确“投递”到哪儿

□晚报记者 徐富盈  
实习生 孙晓韵/文 张翼飞/图

**本报讯** “俺这个小区里，崔大爷养了只京巴狗，它每天早上独自到收发室，领了报纸后，给崔大爷送过去，可有意思了。”昨日早晨，工人路一印刷厂院内的韩女士向本报来电。

昨日8时30分左右，记者赶到工人路郑州日报印刷厂门口，一位老人拿着鸟笼，身后跟着一只小京巴狗，狗的脖子上系着一根绳子，绳头带着一个小夹子。走到印刷厂门口后，这位大爷对着狗说了一声：“去，领报纸！”这只小狗听到指令，一溜烟跑进院内北侧的大楼内，它穿过长长的走廊，直奔离退休办公室那个房门。进门后，它两眼一直盯着值班人员，不停地摇着尾巴。见到工作人员拿出《郑州日报》，小狗把屁股向后一退，就蹲在了地上，脉老先生把折叠好的报纸放到小狗的背上，用小夹子固定后，拍拍小狗说“走吧”，小狗站起来，驮着报纸，一溜儿小跑出来，赶到工人路上崔大爷身边。记者目测了一下，取报纸的距离足有100多米。

据介绍，这只小狗名叫欢欢，半年多来，它每天都会来给主人取报纸，老人在家它送到家，老人在路边玩儿它就送到路边。崔大爷说，偶然的机会，他把报纸搭到小狗的背上，小狗竟给驮到家中，如此几次后，小狗竟然能听懂主人的话，自己去领报纸了。

线索提供 韩女士



“我得跑快点儿，要是晚了，新闻就成旧闻了。”



“去收发室领报纸喽！”



“请把报纸夹紧一些。”



③

“路上的人还真多。”



④

“主人，我回来了，看报吧！”

## 两名男子自称做好事 将一伤员拉到医院后开溜

医生发现伤者至少一小时前就死亡  
警方迅速抓获这俩嫌疑人，“可能因为讨账出人命”

□晚报记者 徐富盈

**本报讯** 昨日上午，两名神秘男子乘一出租车赶到省直三院门口，向急救人员称他们发现路边一男青年受伤快不行了，他们做好事把人送到医院。急诊人员把人抬到急诊室后，发现伤者早没有了生命体征，回头见两男子已逃跑了。昨日19时许，警方通过侦查，已控制住两名嫌疑人。

神秘人拉来神秘伤者

昨日9时许，一辆红色出租车停到了伏牛路和陇海路交叉口省直三院东门口，车上下来一名穿黑衫的男子，急急跑到急诊室内，对护士说：“我在路边发现一个男子受了伤，可能快不行了，我们做好事把他送来了。”说着，黑衣男子推了一辆救护推车向外急走。3名护士立即跑到东门口。“这时，我看到出租车内，一名白衣男子坐在后侧，还有一男子趴在白衣男子身上，没有一点反应。我们上前，一起把没有反应的男子拉出了出租车，把人抬到急诊室时，我下意识看了一眼这名伤者，只见他脸色蜡黄，颜色极不正常。”一名护士说。

护士边报警边追逃跑者

“人抬到急诊床上，无意中我见伤者身体一侧全是紫色的大伤块，像是钝击伤。用手一探伤者鼻孔，已无丝毫热气，一回头，我见两男子从急诊室快步走向大厅。我让他们回来，他们还往外走，职业习惯使我拨打了110。两名男子一听我报警，立即蹿出东门，急向北跑，我追上去抓他们时却没有抓住，追到陇海路上时，他们跑到医院北门口，乘一辆出租车跑了。”护士对记者介绍了当时的情况。

一名大夫证实，根据死者的情况判断，死者有20多岁，被送来之时至少一个小时前就死了，初步判断是死于外伤。

抓到两名嫌疑人

迅速赶到的绿东村派出所民警展开调查。民警发现，该院东门口和急诊大厅内都有监控探头。此时，伏牛路上一名环卫工人赶到医院，向民警提供了一条极其重要的线索。环卫工人说，上午9时许，他路过伏牛路中段一家洗浴中心门口时，只见那儿停着一辆红色出租车，一黑衣和白衣男子把一个人从浴池内抬出来向出租车上塞。

民警立即对洗浴中心进行封锁，有人提供线索称，前日晚上听到有人用棍子打人的声音。昨日19时30分，中原刑侦大队民警介绍，昨日18时许，两名嫌疑人已从外地被带回郑州。双方可能因为讨账问题，讨出了人命。目前相关调查正在进行中。

线索提供 张女士



**通通有**  
关注生活 服务社会  
家电 教育

广告服务热线：63399000  
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口  
金成国贸大厦 1610 室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**彩电处理**  
长虹21英寸350元 25英寸450元 29英寸550元 34英寸850元（凭此广告购买发现组装、翻新、假冒奖励3000元）  
咨询热线：0371-68872383

**NIT 北京爱迪(国际)学校**

办学10年来，连续输送了2000多名学生到世界一流大学  
**初中高中生免预科 直读美澳英加等105所大学**

牛津、剑桥、耶鲁、斯坦福、墨尔本、多伦多等世界名校澳大利亚全英文高中（WACE/TEEE）

• 初三、高一学生入读国际高考课程  
• 考取专业：法律、医药、教育、艺术、金融、外交、航空等炙手专业  
• 美、澳、英、加本科大一（1+2）  
• 高二、高三学生保送国际大学  
• 澳大利亚一年本科奖学金课程  
• 大专升本新途径

**留学/招生讲座**

时间：8月4日 下午2:00

地点：索菲特酒店琥珀厅

电话：0371-65081930

预约电话：010-84394403/04/05/06

校址：北京市朝阳区楼梓庄路7号爱迪国际教育园区

**VIESSMANN** 国安  
德国·菲斯曼 锅炉  
欧洲风范 别墅至尊 锅炉

原装进口德国“菲斯曼”，专  
为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生  
热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造  
一个温暖、舒适的家！

河南省国安热力设备有限公司是德国“菲斯曼”河南地区总代理和售后服务中心。

售后电话：67337738 地址：航海东路20号1-12

**诺亚舟启动“搜学引擎”学习机行业再掀热潮**

“这是一项填补世界空白的、具有重大实用价值提升的，能有效帮助学习者高效率学习的革命性技术创新，是教育电子行业具有里程碑式的技术创新，具有重大的行业意义和价值。”日前，由诺亚舟研发的全球首个智能“搜学引擎”技术平台获得了中国工程院院士倪光南高度评价。

专家表示，“搜学引擎”技术的发布，不仅实现了互联网搜索技术与基础教学学习内容的对接，把学习机硬件和软件资源全面整合，完成了学习机辅助学生学习这一核心价值的本质回归，而且开启了主动探求知识、学习知识系统化、关联化的精确学习新时代。

北京四中特级教师李俊和老师对此深有感触：

“当社会公众用互联网享受地球村的便利时，学生却深陷知识的‘苦海’，当前学生普遍面临课外学习困境，进而形成了被动学习，成绩提高缓慢的恶性循环。”“诺亚舟”搜学引擎技术正是针对学生学习中广泛存在的这一问题应用而生的。

北师大教育技术学院院长黄荣怀院长表示：“搜学引擎在手持式设备上，创造性地应用了互联网垂直搜索技术，通过分类标记、知识点学习、参考答案、解析过程、相似习题等，真正做到了提纲挈领、以点拨面，实现关联学和系统学，激发了学生主动求知的欲望，有助于培养学生的网络素养。可以说，在手持式学习设备的搜索技术应用上，诺亚舟搜学引擎走在全球教育技术的前列！”